

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

О новом порядке выплаты инвалиду компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации

Обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации (далее - ТСР) регулируется Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 240 «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями».

Обеспечение выполняется на основании заявления и индивидуальной программы реабилитации или реабилитации инвалида в порядке очередности в соответствии с датой подачи в территориальные органы Социального Фонда России заявления путем: обеспечения ТСР в результате проведения конкурентных процедур в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные ТСР; предоставления электронного сертификата для самостоятельного приобретения ТСР.

Выплата компенсации за самостоятельно приобретенные ТСР по заявлениям, поданным до 27.10.2023, осуществлялась в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2011 № 57н «Об утверждении Порядка выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом ТСР и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации», который в настоящее время утратил силу. Ранее размер компенсации определялся уполномоченным органом по результатам последней по времени осуществления закупки ТСР, информация о которой размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.zakupki.gov.ru).

В настоящее время выплата компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом ТСР или оказанную услугу осуществляется в соответствии с новым порядком, утвержденным приказом Минтруда России от 26.07.2023 № 603н. Теперь компенсация выплачивается уполномоченным органом в размере стоимости приобретенного ТСР и оказанной услуги, но не более размера средневзвешенной цены однородного ТСР и однородной услуги, включая оплату банковских услуг (услуг почтовой связи) по перечислению (пересылке) средств компенсации.

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

О стандартах раскрытия информации организациями жилищно-коммунальной сферы

С 1 сентября 2023 года постановлениями Правительства Российской Федерации от 26.01.2023 №№ 108, 109, 110 утверждены стандарты раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения, обращения с твердыми коммунальными отходами и теплоснабжения, которые закрепляют состав, порядок, сроки и периодичность предоставления информации о своей деятельности органами власти, тарифного регулирования, местного самоуправления и организациями жилищно-коммунальной сферы.

После принятия стандартов ФАС России произведен пересмотр всех ранее действующих форм раскрытия информации и приказами от 11.07.2023 №№ 449/23, 450/23, 451/23 введены в действие новые формы подлежащей раскрытию в ФГИС «ЕИАС ФАС России» информации в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

В целях раскрытия информации, предусмотренной стандартами, созданы унифицированные электронные версии шаблонов, скорректированы сроки их размещения.

Действующие стандарты позволяют обеспечить доступ к информации неограниченного круга лиц независимо от цели ее получения.

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

Изменение формулировки увольнения в случае совершения коррупционных правонарушений

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в этом году был дополнен статьей 13.5 и предоставил прокурорам новые полномочия. Теперь, в случае если лицо, в отношении которого было принято решение о проверке достоверности и полноты представленных им сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и соблюдения ограничений и запретов, установленных в целях противодействия коррупции, уволилось в ходе ее проведения либо до принятия решения о применении к нему взыскания, материалы такой проверки передаются в органы прокуратуры.

При этом после получения материалов незавершенной проверки Генеральный прокурор Российской Федерации или подчиненные ему прокуроры принимают решение о проверке достоверности и полноты представленных проверяемым лицом сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

В свою очередь, указанные должностные лица прокуратуры при наличии оснований теперь наделены полномочиями по обращению в суд с заявлением об изменении основания и формулировки увольнения (прекращения полномочий) таких лиц.

В случае удовлетворения данного заявления формулировка увольнения (прекращения полномочий) будет изменена на увольнение (прекращение полномочий) лица в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения.

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

Законом предусмотрены дополнительные гарантии в сфере занятости детям-сиротам

Федеральным законом от 19.04.1991 №1032 «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Закон №1032) предусмотрены дополнительные гарантии социальной поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Так, статьей 34.1 Закона №1032 установлено, что впервые ищущим работу (ранее не работавшим) и впервые признанным органами службы занятости в установленном порядке безработными детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пособие по безработице устанавливается и выплачивается в соответствии с пунктами 2 и 3 настоящей статьи.

Указанные в абзаце первом настоящего пункта лица, которые ранее были временно трудоустроены в свободное от учебы время, а также проходили производственную практику, предусмотренную образовательными программами, признаются впервые ищущими работу (ранее не работавшими).

Лицам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, пособие по безработице устанавливается и выплачивается в течение шести месяцев со дня регистрации в качестве безработных в размере среднемесячной начисленной заработной платы в соответствующем субъекте Российской Федерации на дату регистрации их в качестве безработных.

Лицам, указанным в пункте 1 настоящей статьи, по истечении шести месяцев со дня регистрации их в качестве безработных, а также при достижении ими в указанный период 23 лет пособие по безработице выплачивается в размере минимальной величины пособия по безработице, увеличенной на размер районного коэффициента, в сроки, установленные статьей 31 настоящего Закона.

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

Вопросы банкротства

Федеральным законом от 04.08.2023 №474-ФЗ внесены изменения в статью 223.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Согласно внесенным изменениям с 03 ноября 2023 года гражданин сможет попросить признать его банкротом вне суда, если общий размер его долга не менее 25 тыс.руб. и не более 1 млн.руб. (до этого минимальная сумма - 50 тыс.руб., максимальная – 500 тыс.руб.).

Также согласно внесенным изменениям расширен круг лиц, которые вправе воспользоваться процедурой внедосудебного банкротства.

В него включены граждане, в отношении которых не менее одного года назад до даты обращения с заявлением о признании банкротом во внедосудебном порядке выдан исполнительный документ, и он направлялся (предъявлялся) для исполнения, если основным доходом таких лиц является пенсия и у них отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, либо они являются получателями ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.

Усть-Джегутинская межрайонная прокуратура разъясняет

Внесены изменения в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

С 01.09.2023 вступили в силу изменения в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Граждане могут направлять обращения в государственные органы, органы местного самоуправления или должностным лицам в форме электронного документа с использованием единого портала госуслуг.

В таком обращении гражданин использует адрес (уникальный идентификатор) личного кабинета на едином портале госуслуг, по которому направляется ответ.

Если до 1 сентября 2023 года государственные органы, органы местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения и иные организации, осуществляющие публично значимые функции, не обеспечили возможность направления обращений и ответов на них с использованием единого портала госуслуг, то такая возможность должна быть обеспечена не позднее 1 января 2025 года.